ECG 1

Systémes linéaires

TD - Chapitre 6

% EXERCICE 1

Résoudre les systémes suivants en utilisant la méthode du pivot de Gauss et préciser pour

chaque systéme s’il est de Cramer.

2 +4y —4z = =8 20 4+3y—z = -1
1. 3z +9y—62z = 9 4. T+2y+3z = 2
dr+ 17y — 11z = 41 3z +Ty+ 16z = 8
r+2y+2z = 0 ot by—z —
9. 2x—y+3z = 3 5'{2x75y+3z _
3r—9y+4z = 2
r+l2y+de = -8 Sx—10y—z—Tt = 7
—2x+y+z = -5 6 r—2y+z—-1t = 1
3. 20+ 13y — 7z = -1 ’ 2c —4y—2—-3t = 3
r—y+z = 1 r—2y+4z = 5.

% EXERCICE 6

1. On consideére le systéme (Ey) :

2. On considére le systéme (Ey) :

% EXERCICE 2
Pour quelles valeurs de \ le systéme suivant est-il de Cramer ?

2
2

Ar +y
T+ Ay

% EXERCICE 3
Résoudre le systeme d’équations suivant selon les valeurs des deux parametres réels a et
b:
r+3y+3z2=1
z+2y+2=0
r+ay+z=">

% EXERCICE 4

Résoudre les systémes suivants en fonction de a, b, ¢, et d :

2c +y -3z = a

Tty 42 ¢ 3z 4y -5z = b
v v =2 b dr 42y —2 = ¢
=3z +y +3z c . 7 o~ 4

% EXERCICE 5

Déterminer un trindme P tel que P(1) = —1, P(2) =9 et P(—1) = —3.

LYCEE INTERNATIONNAL DE VALBONNE

I-=Nz+y+2=0
z+(1—-XNy+z2=0 ouAeR.
z+y+(1—-XN)z=0

(a) Pour quelles valeurs de A, le systéme (E)) est-il de Cramer ?

(b) Résoudre le systéme selon les valeurs de .

—2r—2y+z=Ax
—2x+y—2z=Xy oulelR.
r—2y—2z=>\z

(a) Pour quelles valeurs de A, le systeme (E)) est-il de Cramer ?

(b) Résoudre le systéme selon les valeurs de .
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